



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: A Támaszpont Mentálhigiénés, Oktatási és Prevenációs Közhasznú Alapítvány (MOPKA) 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Készítette: Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző

Látta és ellenjegyzte: Garai Tamás jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: A Támaszpont Mentálhigiénés, Oktatási és Prevenációs Közhasznú Alapítvány (MOPKA) 2020.évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Támaszpont MOPKA elkészítette az intézmény 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót, amely tartalmazza mindazokat a tevékenységeket, eseményeket, amelyek az ifjúság támogatása céljára szerveződtek. A Támaszpont MOPKA együttműködik a Katolikus Gimnáziummal, a Fabriczus József Általános Iskolával, melyek diákjai számára osztályfőnöki órákat szerveztek drogprevenció és áldozatvédelem, nyitott bíróság, emberi jogi nevelés, csapatépítés, szociopoly-társadalmi érzékenyítés témakörökben. Az ilyen jellegű programok tekintetében a foglalkozások négyszeresére lenne igény, és célszerű lenne bevonnia Református Általános Iskolát és az EGYMI-t is ezekbe a programokba. Létrehozták a LOGO színtársulattal a Te döntesz! című drogprevenciós színházi nevelési programot, melynek nagy sikere volt, azonban a járványhelyzet alakulása miatt jó néhány előadást nem volt már lehetőségük megtartani.

Több klubot is szerveztek, ilyenek a Foci klub, Barkács klub, Angol és Német klub. Az alapítvány munkáját segítik az önkéntesek is, jelenleg 2 fő.

Kialakulóban van egy Ifjúsági Önkormányzat is, amelynek a szakmai alapját már elkezdte az alapítvány kialakítani.

Továbbá létrejött egy új kezdeményezés, amely az online oktatást támogató hálózat kiépítését célozza, amelyben a tanulásban segítséget igénylő fiatalokat kötnék össze lelkes önkéntesekkel, akik a szükséges tárgyakból segítséget tudnak nyújtani a fiataloknak akár a járványhelyzet miatt kényszerű online oktatás idején is.

Másik új kezdeményezés a „Szerezz karantén barátot”, ahol a magányos, karanténban maradt embereknek segítenek új barátokat találni.

További újdonságok is jellemzik munkájukat pl. a Twitch és Youtube csatornákra fejlesztenek minőségi tartalmakat a biztonságos internethasználatról.

Az alapítvány országos szervezeteknek is tagja, ennek előnyeit kihasználva kívánja a kistérségen belül a fiatalokkal foglalkozó más szervezetek együttműködését fejleszteni.

A fentiek és a csatolt beszámoló alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet a Támaszpont Mentálhigiénés, Oktatási és Prevenációs Közhasznú Alapítvány (MOPKA) 2020.évi tevékenységéről szóló beszámolójának a támogatására.

Veresegyház, 2021. május 27.

Mell.: 1 db beszámoló



Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat:

A Magyarország Kormánya által a 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel kihirdetett és a 271/2021.(V.21.) Kormányrendelettel meghosszabbított veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján Veresegyház város polgármestereként Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében eljárva az alábbi döntést hozom:

- 1.) A Támaspont Mentálhigiénés, Oktatási és Prevenációs Közhasznú Alapítvány (MOPKA) 2020.évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját elfogadom.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester